
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : تم تحميل وعرض هذا المادة من موقع واجبي 
 

 : اشترك معنا ليصلك كل جديد 

www.wajibi.net 

https://wajibi.net/
https://twitter.com/wajibinet
https://www.facebook.com/wajibi.sa
https://www.instagram.com/wajibinet/
https://www.youtube.com/@wajibinet
https://www.snapchat.com/add/wajibi.net
https://t.me/wajibi
https://www.linkedin.com/in/wajibi-net-619230263/
https://wajibi.net/


 
 

 
 

السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي : 
            ١- الرقم ٥ في العدد ٥٣١٩٨٢ یقع في منزلة

آحاد الملاییندمئات الألوف جعشرات الألوف بالمئات أ

٢- ما العدد الذي قیمة الرقم ٤ فیھ ھي ٤٠٠٠٠ ؟ 

٤٥٧٣٢د٦١٤٠٠ج٨٠٦١٢٤ب٤٥٦١٧٣أ

٣- الرمز الصحیح للمقارنة بین العددین (٩ + ٨٠ + ٥٠٠       ٩ + ٧٠٠  ) ھو :

+د=ج>ب<أ

٤- أي مما یلي یمثل ترتیبا صحیحا من الأصغر إلى الأكبر:

٢٣١٤ ، ١٢٣٤ ، ٢٩٩  د٢٩٩ ، ١٢٣٤ ، ٢٣١٤  ج٢٩٩ ، ٢٣١٤ ، ١٢٣٤ب١٢٣٤ ، ٢٣١٤ ، ٢٩٩  أ

٥-  ما الرقم الذي یجعل الجملة العددیة  ٨٢٣٥٩ > ٥٩    ٨٢  صحیحة 

٥د٤ج٣ب٢أ
٦- ناتج جمع ١٤ + ١٧ + ٢٦ ذھنیاً ھو :

٩٧د٤٧ج٦٧ب٥٧أ

٧- عندما نقرب العدد ٤٧٧٥٠٠٠ إلى أقرب ملیون یكون الناتج ھو :

٤٧٧٠٠٠٠د٤٧٠٠٠٠٠ج٥٠٠٠٠٠٠ب٤٠٠٠٠٠٠أ

٨- تقدیر ناتج ٢٠٤ +  ٤٧ مقربا إلى أقرب عشرة یساوي : 

٣٥٠د٢٥٠ج٢٠٠ب١٥٠أ

٩- تقدیر ناتج ٥٤١ -  ١٣٤ مقربا إلى أقرب مئة یساوي : 

٤٠٠د٣٠٠ج٢٠٠ب١٠٠أ

١٠ - العدد المختلف فیما یلي  ھو :   

١٠٠ مئةدعشرة آلافج١٠ مئاتب١٠٠٠٠أ

الاسم / ……………………………………………………………………………                                الرابع /…………

المملكة العربية السعودية 
وزارة التعليم  
ادارة التعليم   

مدرسة 

الدرجة  
توقيع ولي الأمر………………… 

اختبار منتصف الفصل الدراسي الأول لمادة الرياضيات للصف الرابع الابتدائي للعام الدراسي ١٤٤٥ هـ 



 
 

معلم / ة المادة :                                          مدير/ة  المدرسة :  

السوال الثاني : ضع علامة (✓ ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة ( ✗ ) أمام العبارة الخاطئة فيما يلي :  

      ١- الصیغة القیاسیة لـ ألف وتسع مئة واثنین وخمسین  ھي ١٩٢٥

٢-  عندما تقریب العدد ١٤٤٥ إلى أقرب مئة یكون الناتج ٢٠٠٠

٣- الترتیب الصحیح لخطوات حل المسألة الأربع ھي : افھم ، خطط ، حل ، تحقق

 ٤- عندما أطرح أبدا دائما بمنزلة الآحاد

السؤال الثالث : أجب عن المطلوب فيما يلي : 

أ ) أكتب العدد التالي بالصیغة التحلیلیة : 
  

   ٤٣٩٨٠   
…………………………………………………………………………………………

ب) أكمل كل الجمل العددیة التالیة ،واذكر الخاصیة التي استعملتھا  

١-      ١٤ + ١٦ =     + ١٤                     خاصیة ( ……………….. )  

٢-      ( ٤ +     ) + ٧ =  ٤ + ( ٢ + ٧ )    خاصیة ( …………………) 

ج ) أوجد ناتج ما یلي :  

      ٠  ٩  ٢   ١                                               ٤  ٠  ٦            
       

            ٣  ٩  ٦                                               -   ٢  ٩  ٤  +        
—————                                          —————          

د) حدد ھل المطلوب التقدیر أم الإجابة الدقیقة ، ثم حل المسألة :  
ركب في حافلة المدرسة ١٨ طالب من الحي الأول و١٢ طالب من الحي الثاني و١١ طالب من الحي الثالث، كم طالبًا 

تقریبًا ركب الحافلة ؟ 

  ……………………………………………………………………………………………



 

 

 رابعالالصف   -لمادة الرياضيات  - ولالفصل الدراسي الأ الأولىاختبار الفترة 

 :.....................الأسم 

  اختار الإجابة الصحيحة فيما يلي ) إجابة واحدة فقط( 

 

 هي:  ٣٤١٨٤القيمة المنزلية للرقم الذي تحته خط    -1

 ٨0000    د ٨000 ج    ٨00 ب ٨0 أ
 

 ( هو :  2+) .... +  5= 2(+9+ 5العدد الذي يجعل الجملة التالية صحيحة  )  -2

 ١9  د 9 ج  5 ب 2 أ
 

 صحيحة هو :    ٤      2 6  >  ٤  5  ١  ٨الرقم الذي يجعل الجملة   -3

 6        د 5 ج  ٤ ب ٣ أ
 

 هو:  )سبعة ملايين ومئتين وخمسة وعشرين ألفاً وثماني مئة وثلاثة عشر( الصيغة القياسية للعدد  -4

 700225٨٣١    د 7225٨١٣ ج  72225٨0٣ ب 725٨١٣ أ
 

 بالصيغة التحليلية هو:   7٣0١١العدد  -5

 70000+ ٣000+ ١00+ ١0 د 700000+ ٣000+ ١0+ ١ ج  70000+ ٣000+ ١0+ ١ ب 70000+ ٣000+ ١00+ ١ أ
 

ريالاً لأشياء أخرى. مجموع        ١0ريالاً لشراء لعبة ، و ١5ريالاً ثمن وجبة الغداء ، و  25دفعت هناء   -6
 ما دفعه هو:  

 ريالاً 60    د ريالاً  50 ج  ريالاً ٤0 ب ريالاً ٣0 أ
 

 

      أكمل الفراغات الاتية بما يناسبها:

1 
 ..................... ، بالتقريب لأقرب عشرة هو     61  – 85تقدير ناتج طرح     

 مقرباً الى  أقرب مليون هو .....................   3560234العدد    2

 .....................  مثال على خاصية  هو 7= 7+0  3

 هي ..............................  0=  89-  89قاعدة الطرح المستخدمة في الجملة    4

 

 ، ثم حلي المسألة: الدقيقة أم الإجابة  التقديرأحدد هل المطلوب هو 

طالباً  آخر في النشاط الفني . ما عدد الطلاب المشاركين في   2٨في النشاط الرياضي وشارك  طالباً  ٣7شارك 

   ؟ النشاطين تقريباً 

 المملكة العربية السعودية

 التعليم وزارة 

 مدارس  

 

 

 

 مدارس القمة الأهلية  

 

 

 

 



 سنوات :   ٤يبين الجدول المجاور أعداداً زوار أحد المعارض في 

 . عدد زوار المعرض من الأقل الى الأكثر عدداً رتب 

 

 

 

 أجد ناتج الجمع أو الطرح: 

 

 

 

 

   أحل المسألة الاتية بالخطوات الأربعة: 

 هدايا ؟   ١0دقائق لتغليف هدية. كم دقيقة تستغرقها لتغليف  5تستغرق مريم  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

١  6  5 

2  7  2 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة .. 

 أ/  

7  9  2   5 

  7  0  6 
- 

+ 



 

 

 رابعالالصف   -لمادة الرياضيات  - ولالفصل الدراسي الأ الأولىاختبار الفترة 

 :.....................الأسم 

  اختار الإجابة الصحيحة فيما يلي ) إجابة واحدة فقط( 

 

 هي:  ٣٤١٨٤القيمة المنزلية للرقم الذي تحته خط    -1

 ٨0000    د ٨000 ج    ٨00 ب ٨0 أ
 

 ( هو :  2+) .... +  5= 2(+9+ 5العدد الذي يجعل الجملة التالية صحيحة  )  -2

 ١9  د 9 ج  5 ب 2 أ
 

 صحيحة هو :    ٤      2 6  >  ٤  5  ١  ٨الرقم الذي يجعل الجملة   -3

 6        د 5 ج  ٤ ب ٣ أ
 

 هو:  )سبعة ملايين ومئتين وخمسة وعشرين ألفاً وثماني مئة وثلاثة عشر( الصيغة القياسية للعدد  -4

 700225٨٣١    د 7225٨١٣ ج  72225٨0٣ ب 725٨١٣ أ
 

 بالصيغة التحليلية هو:   7٣0١١العدد  -5

 70000+ ٣000+ ١00+ ١0 د 700000+ ٣000+ ١0+ ١ ج  70000+ ٣000+ ١0+ ١ ب 70000+ ٣000+ ١00+ ١ أ
 

ريالاً لأشياء أخرى. مجموع        ١0ريالاً لشراء لعبة ، و ١5ريالاً ثمن وجبة الغداء ، و  25دفعت هناء   -6
 ما دفعه هو:  

 ريالاً 60    د ريالاً  50 ج  ريالاً ٤0 ب ريالاً ٣0 أ
 

 

      أكمل الفراغات الاتية بما يناسبها:

1 
 ..................... ، بالتقريب لأقرب عشرة هو     61  – 85تقدير ناتج طرح     

 مقرباً الى  أقرب مليون هو .....................   3560234العدد    2

 .....................  مثال على خاصية  هو 7= 7+0  3

 هي ..............................  0=  89-  89قاعدة الطرح المستخدمة في الجملة    4

 

 ، ثم حلي المسألة: الدقيقة أم الإجابة  التقديرأحدد هل المطلوب هو 

طالباً  آخر في النشاط الفني . ما عدد الطلاب المشاركين في   2٨في النشاط الرياضي وشارك  طالباً  ٣7شارك 

   ؟ النشاطين تقريباً 

 المملكة العربية السعودية

 التعليم وزارة 

 مدارس  

 

 

 

 مدارس القمة الأهلية  

 

 

 

 

wdahb380@gmail.com
نموذج الإجابة



 سنوات :   ٤يبين الجدول المجاور أعداداً زوار أحد المعارض في 

 . عدد زوار المعرض من الأقل الى الأكثر عدداً رتب 

 

 

 

 أجد ناتج الجمع أو الطرح: 

 

 

 

 

   أحل المسألة الاتية بالخطوات الأربعة: 

 هدايا ؟   ١0دقائق لتغليف هدية. كم دقيقة تستغرقها لتغليف  5تستغرق مريم  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

١  6  5 

2  7  2 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة .. 

 أ/  

7  9  2   5 

  7  0  6 
- 

+ 



 
 

السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي : 
١- القیمة المنزلیة للرقم ٧ في العدد ٢٧٣١٥٨ ھي :

٧٠٠٠٠٠د٧٠٠٠٠ج٧٠٠٠ب٧٠٠أ

٢- یكتب العدد ( أربع ملایین ومئة وواحد وستون ألف وثمان مئة وخمسون ) بالصیغة القیاسیة كالتالي :

٦٤١١٨٥٠د٤١٦١٨٥٠ج٤١١٦٨٥٠ب٤١١٦٨٠٥أ

٣- یقول سامر أن عنوان شارعھ یحتوي على الرقم ٣ في منزلة المئات ، أي مما یلي یمثل عنوان الشارع ؟ 

٣٨٦٥د١٤٨٣ج٢٤٣٧ب١٣٦٨أ

٤- الرمز الصحیح للمقارنة بین العددین (٤ + ٣٠ + ٥٠٠      ١٥٣٤   ) ھو :

+د=ج>ب<أ

٥- ثمن حاسوب ١٨٩٥ ریال عندما أقرب ھذا العدد الى أقرب ألف یصبح   :

٣٠٠٠د٢٥٠٠ج٢٠٠٠ب١٠٠٠أ

٦- عندما نقرب العدد ٢٢١٨٠٠٠ إلى أقرب ملیون یكون الناتج ھو :

٣٠٠٠٠٠٠د٢٠٠٠٠ج٢٠٠٠ب٢٠٠٠٠٠٠أ

٧- أي الأعداد التالیة ھو الأكبر  :   

٧٥٨٤٩د٧٨٥٩٦٤ج٧٥٨٤٦٩ب٧٨٥٤٥٦أ

٨- إذا كان ثمن الدفتر ٥ ریال ، فكم دفترًا من ھذا النوع یمكن أن تشتري بمبلغ ٣٠ ریال ؟

٧د٦ج٥ب٤أ

٩- تقدیر ناتج ٣٦ +  ٥٨ مقربا إلى أقرب عشرة یساوي : 

١٠٠د١٥٠ج٢٠٠ب٢٥٠أ

١٠ -  تقدیر ناتج ٥٧٣ -  ٢٢٥ مقربا إلى أقرب مئة یساوي : 

٤٠٠د٣٠٠ج٢٠٠ب١٠٠أ

الاسم / …………………………………………………………     الرابع /………

المملكة العربية السعودية 
وزارة التعليم  
ادارة التعليم  

مدرسة 

الدرجة  
توقيع ولي الأمر………………… 

اختبار منتصف الفصل الدراسي الأول لمادة الرياضيات للصف الرابع الابتدائي للعام الدراسي   ١٤٤٥ هـ 



 

 
معلم / ة المادة :                                          مدير/ة  المدرسة :  

السؤال الثاني : أجب عن المطلوب فيما يلي : 

أ ) أكتب العدد التالي بالصیغة التحلیلیة : 
  

    ١٦٢٣٥٩
…………………………………………………………………………………………

ب) رتب الأعداد التالیة من الأصغر إلى الأكبر :  

  ١٣٥٧  ،   ٣١٥٧   ،  ٧٥٣١    ،    ٥١٣٧

……………   ،  ……………   ،   ……………    ،    ……………

 ج ) قارن مستعملاً ( <  ،  >  ،  = ) 
   

 ٢٤٠٩٠               ٢٤٠٠٩                                        ٥٦٧٧               ٥٦٧٧    

د) أكمل بالاعداد المناسبة واذكر اسم الخاصیة التي استعملتھا :  

١-    ١٣ +      =  ١٧ + ١٣                      خاصیة ( …………………………. )  

٢-    ٢+ ( ٣+٩)  =  (٢+    ) +٩              خاصیة ( …………………………. )  

٣-    ٩ +      =  ٩                                   خاصیة ( …………………………. )  

ھـ ) أوجد ناتج ما یلي :  

      ٠  ٨  ١  ٨                                                ٨  ٠  ٤            
       

               ٣  ٣  ٢  ٧                                            -  ٦  ٣  +        
—————                                          —————          

و ) حدد ھل المطلوب التقدیر أم الإجابة الدقیقة ، ثم حل المسألة :  
اشترى محمد تفاحًا بمبلغ ١٨ ریال وبرتقالاً بمبلغ ٢٤ ریال وأعطى البائع ٥٠ ریال . فما المبلغ الذي سیعیده  

البائع لھ تقریباً ؟ 
………………………………………………………………………………………



  الملكة العربية السعودية 
  وزارة التعليم

  .........................تعليم إدارة

    ..............................مدرسة

  التاريخ: 
  المادة: رياضيات

 الصف: رابع ابتدائي

  الدرجة: 
  

 ــ              ــــــــــــــــــــ
                  ٢٠  

  هـ١٤٤٤الفصل الدراسي الأول من العام  منتصفاختبار 

  ..................... الفصل:   ..................................................... ............................................................................................................................. اسم الطالب: 

  اكتب القيمة المنزلية للرقم الذي تحته خط:  – ١
  

٥  ٩ ٨  ٣ ٣   

  بالصيغة اللفظية:  ٣  ٦ ١ ٥اكتب العدد   – ٢

  قارن بين العددين في كل مما يأتي مستعملاً :  – ٣
 )<  ،>  ( = ،  

١ ٧ ٨ ٩            ١ ٧  ٩ ٨   
  
٥ ٠ ٤ ٠ ٦          ٥  ٠ ٤  ٠ ٢  

  ى الأصغر: ة من الأكبر إلالتالي الأعداد رتب  – ٤
  

١٨٣٤٨٧،  ١٣٩٠٠٦،  ١٣٨٠٣٢،  ١٣٨٠٢٣  

  أقرب قيمة منزلية معطاة:  إلىكل عدد قرب  – ٥
  ؛ عشرة  ٥ ٦ ٨ 
  
  مئة  ؛ ٤ ٩  ٣ ٢
  
  ؛ ألف ٤ ٩  ٣ ٥  ٨ ٠

  ٦منها  مجموعات من الملصقات في كل ٣  سميرلدى  – ٦
  عدد الملصقات لدى سمير ؟  . ماملصقات 

  
  
  

، واذكر الخاصية أو القاعدة التي  العدد المفقود اكتب  – ٧
  استعملتها: 

  ٥= ــ           ٥
  
)١ (+  ٣=  ١+   )٣+  ٤  +        (    
  

٧٢ +=           ٣٣+   ٧٢  
  
   ٠=          ــ  ٩

الناتج بتقريب الأعداد إلى أقرب قيمة منزلية قدر  – ٨
  : معطاة

  ؛ عشرة  ٧٣+   ٢١
  
  

  ؛ مئة  ١٢٢+  ٣٨٣

قولية الإجابة  ، ثم تحقق من معناتج الجمعأوجد  – ٩
  بالتقدير: 
           ٣ ٩ ٤    

        +١ ٨ ٤   
   ــــــــــــــــــ       

  

  من صحة الطرح مستعملاً الجمع : ثم تحقق اطرح  –  ١٠
  

      ٣ ٠ ٩                             ٤ ٧ ٩    
   ١ ٥ ٧ ــ                          ٢ ٩ ٢ ـــ  
 ــ                        ـــــــــــــــ      ـــــــــــــ

 متراً، ومشى عبدالرحمن ٢٩٧٠عثمان   إذا مشى –  ١١
أكثر مما مشاه  متراً. فكم متراً مشى عبدالرحمن ٣٠٥٠
  عثمان؟ 

  
  
  

  ذهنياً: اجمع  –  ١٢
  

٣٣+   ٤١+  ٢٢  

 معلم المادة /                                                                                                 .كل فقرة درجة * 











 

 

 
 

  يلي فيما الصحيحة الإجابة اختر : الأول السؤال

 هو الألوف عشرات منزلة في  ٤ الرقم فيه الذي العدد  -١

 ٤٦٣٢١ د ٤٣٩٨ ج ١٤٨٠ ب ١٦٤٣ أ

 ٢- قيمة الرقم ٦ في العدد ٢٦٣٤٨٣١ هي

 ٦٠٠٠٠٠٠ د ٦٠٠٠٠٠ ج ٦٠٠٠٠ ب ٦٠٠٠ أ

  : كالتالي ( وسبعون واثنان مئة وتسع وعشرون مئة وأربع ملايين خمس ) العدد يكتب -٣

 ٧٦٥٤٣٩٤ د ٤٥٩٢٠٧٢ ج ٥٤٢٩٧ ب ٥٤٢٠٩٧٢ أ

  ٤- الرمز الصحيح للمقارنة بين العددين( ٥٤٢٨٩٢..… ٥٤١٢٣٦) هو : 

 + د = ج > ب < أ

 : هو الناتج يكون  ألف أقرب إلى ٣٩٥٢ العدد نقرب  عندما  -٥ 

 ٤٠ د ٤٠٠٠ ج ٤٠٠٠٠ ب ٤٠٠٠٠٠ أ

 :  هو الناتج يكون مليون أقرب إلى ٢٢١٨٠٠٠ العدد نقرب   عندما  -٥ 

 ٣٠٠٠٠٠٠ د ٢٠٠٠٠ ج ٢٠٠٠ ب ٢٠٠٠٠٠٠ أ

 : هو ( ١٤ + ١٥ ) + ٢١ = ١٤ + ……( + ٢١ ) صحيحة  التالية العددية الجملة يجعل الذي العدد -٧

 ٢٥ د ١٤ ج ٢١ ب ١٢ أ 

 : خاصية هي ( ٢٣ + ١٤ = ١٤ + ٢٣ ) التالية العددية الجملة في المستعملة الخاصية -٨

 نفسه من عدد طرح د المحايد العنصر  ج التجميع  ب الابدال  أ

  : يساوي عشرة أقرب إلى مقربا ٦٨ + ١٣٤ ناتج تقدير -٩

 ٣٥٠ د ٢٥٠ ج ٢٠٠ ب ١٥٠ أ

 ١٠ – تقدير ناتج ٦٣٥ – ٢٩٨ مقربا الى اقرب مئة يساوي : 

 ٤٠٠ د ٣٠٠ ج ٢٠٠ ب ١٠٠ أ

 

 

 العربية المملكة
 السعودية

  التعليم وزارة
 بـ التعليم ادارة

  مدرسة

  الدرجة
 

 الأمر………… ولي توقيع

  هـ ١٤٤٤ - ١٤٤٥ الدراسي للعام الابتدائي الرابع للصف الرياضيات لمادة الأول الدراسي لفصلا منتصفاختبار



 

 

 يلي فيما الخاطئة العبارة أمام (x (  وعلامة الصحيحة العبارة أمام ( ) علامة ضع

        . اللفظية بالصيغة مكتوب ٢٣٤٥٦ العدد -١ 

  ١٥٣٤ > ٥٠٠ + ٣٠ + ٤    -٢  

  ٣- من قواعد الطرح الابدال 

  ٤- عندما أطرح ابدأ دائما بالاحاد 

 
 

  يلي فيما المطلوب عن أجب : الثالث السؤال

 : التحليلية بالصيغة التالي العدد كتبأ (أ
  

٢٣٩٧٠٠   
………………………………………………………………………………………… 

  : الأكبر إلى الأصغر من التالية الأعداد رتب ) ب
 

٣٩٢١    ،    ٧٣٩٢١  ،   ٢٩٣٧١   ،  ٣٩٢٧١  

 

،    ،   ،    

  : يلي ما ناتج أوجد  ) ج
 

                   ٣  ٩  ٦  ٠                                              ١   ٤   ٩   ٢                                   
       

             +   ١  ٧  ٢  ٩    -                                          ٥   ٣   ١   ٢ 
                                          

             ——————                                                      ————— 

  : المسألة حل ثم ، الدقيقة الإجابة أم التقدير المطلوب هل حدد   (د
 ؟ الساعة ثمن ريالاً  فكم ، ريال ٣١معها وبقي ساعة اشترت إذا.  ريال ٩٦ أمل والدة مع
 
 …………………………………………………………………………………………… 

 
 
 
 

  : المدرسة ة/مدير            : المادة ة/معلم










